CONCURSO DE DISEÑO  

“LOGOTIPO DE LA BIBLIOTECA DE MOTILLA DEL PALANCAR”

BASES

Con motivo de la celebración del día de las bibliotecas el próximo 24 de octubre,  el Ayuntamiento de Motilla del Palancar organiza un concurso para diseñar una nueva imagen para la Biblioteca Municipal.
BASE PRIMERA.- OBJETO DEL CONCURSO
La presente convocatoria tiene por objeto la elección del Logotipo de la Biblioteca Pública Municipal de Motilla del Palancar.

BASE SEGUNDA.- TEMA                

El tema tendrá que estar relacionado con la lectura o la biblioteca, reflejando los valores propios de este espacio.

Se excluirán todos aquellos logotipos que tengan connotaciones sexistas, xenófobas, racistas u ofensivas contra personas o instituciones
BASE TERCERA.- PARTICIPANTES

Podrán participar todas aquellas personas empadronadas o censadas en la localidad de Motilla del Palancar.
BASE CUARTA.- CONDICIONES TÉCNICAS

· La técnica será libre, teniendo en cuenta que podrá ser reproducido posteriormente en distintos materiales.  
· Los trabajos consistirán en la presentación de un logotipo integral, es decir, un símbolo y el texto único y obligatorio que será “Biblioteca Pública Municipal de Motilla del Palancar” (pudiendo aparecer íntegro o bien en siglas –BMMP-). 
· Junto con los trabajos, cada concursante adjuntará una breve explicación en la que se describa la historia que el trabajo pretende transmitir.

· Sólo podrá presentarse un original por autor.
BASE QUINTA.- PRESENTACION DE LAS OBRAS       


Debe presentarse conjuntamente el trabajo de la siguiente manera:

· El original en color
· Archivo digital en formato JPG, para su utilización en aplicaciones informáticas      

El Ayuntamiento tendrá un cuidado estricto en la manipulación de las obras recibidas pero declina cualquier responsabilidad por pérdida, roturas, robos o daños sufridos en las mismas con ocasión del envío o durante el concurso.

BASE SEXTA.- FORMA, LUGAR Y PLAZO DE PRESENTACIÓN.

a).-DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR:

Un sobre que cuando se entregue en la biblioteca de Motilla del Palancar se identificará con un número y que contendrá a su vez dos sobres cerrados:

- Sobre 1: Con los trabajos originales sin firmar (Trabajo en color, y trabajo en formato digital)

- Sobre 2: Que contenga los datos personales del Participante: Nombre y Apellidos, DNI, Fecha de Nacimiento, Dirección y Teléfono de Contacto, junto con una copia del DNI.
En caso de que los participantes sean menores de edad, habrá que incluir también los datos personales del Padre/Madre o tutor, junto con la fotocopia del DNI de éste, y una autorización expresa de participación en el concurso.
b).-PLAZO:
El plazo de presentación de los trabajos será hasta el 26 de octubre.
C.-LUGAR:

Los trabajos se presentarán en la biblioteca de Motilla del Palancar.

BASE SEPTIMA.- JURADO Y FALLO.

El Jurado se designará antes del fallo del concurso, y su composición se publicará en el Tablón de anuncios del Ayuntamiento, y en la página Web municipal.

· El Jurado se reunirá para valorar los trabajos, teniendo en cuenta los siguientes términos:
· Estará obligado a comprobar el texto obligatorio
· Originalidad
· Técnica utilizada
· Adecuación a las características solicitadas
· Creatividad
El fallo del jurado será inapelable, y se dará a conocer por los medios habituales el día 30 de octubre (Tablón de anuncios y Página Web)
BASE OCTAVA.- PREMIO

· Se seleccionarán 2 trabajos, uno en la modalidad infantil (hasta 14 años) y otro en la de adultos, que serán premiados con un lote de libros y juegos. Solamente uno de los trabajos será elegido como logotipo identificativo de la Biblioteca Pública Municipal de Motilla del Palancar.
· Los trabajos elegidos serán imprimidos en chapas promocionales que se repartirán en la biblioteca y otros centros municipales.
BASE NOVENA.- TRABAJOS PRESENTADOS              

 El Ayuntamiento de Motilla del Palancar podrá libremente proceder a la reproducción, distribución, comunicación pública y transformación, teniendo derecho a expresar la obra por cualquier medio o soporte tangible o intangible de los dos trabajos seleccionados como ganadores.

Todos los trabajos presentados formarán parte de una exposición que se organizará posteriormente. Concluida la exposición, los autores podrán retirar sus obras.
BASE DECIMA.- DISPOSICION FINAL

La participación en este Concurso implica la total aceptación por los concursantes de estas Bases, así como la interpretación que de las mismas pueda hacer el Jurado Calificador en su momento.

En Motilla del Palancar a 1 de octubre de 2.021
EL ALCALDE

Fdo. D. Pedro Javier Tendero Martínez
